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 РЕГУЛАТОРНА КОМИСИЈА 
ЗА ЕНЕРГЕТИКУ 

РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ 
ТРЕБИЊЕ  

REGULATORNA KOMISIJA 
ZA ENERGETIKU 

REPUBLIKE SRPSKE 
TREBINJE 

Број: 01-658-7/23 
Датум: 31.01.2024. године 
 
  

На основу одредби члана 4. став 5. Правилника о јавном разматрању и поступку 
рјешавања спорова ("Службени гласник Републике Српске", број 74/21), Регулаторна 
комисија за енергетику Републике Српске издаје сљедеће 

 
ОБАВЈЕШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ 

о одржавању формалне расправе  
 

Привредно друштво "Plant Energy Trade" д.о.о. РОГАТИЦА је Регулаторној комисији 
за енергетику Републике Српске (у даљем тексту: Регулаторна комисија) поднијело 
жалбу број 18/23 од 15.12.2023. године, на рјешења о електроенергеској сагласности 
број 922-РЕЕС/23, и број 923-РЕЕС/23 од 14.11.2023. године Мјешовитог холдинга 
"ЕРС"- МП а.д. Требиње ЗП "Електродистрибуција" а.д. Пале, као оператора 
дистрибутивног система. Овим рјешењима су утврђени електроенергетски и технички 
услови за прикључење на електродистрибутивну мрежу производних објеката 
подносиоца жалбе, фотонапонских електрана „Локва 5“ и „Локва 6“, инсталисане 
снаге од по 249, 55 kWp, те је наложено подноиоцу жалбе да изгради трафостаницу и 
прикључни вод до трафостанице „Пландиште“ дужине цца 20 km. У непосредној 
близини локације на којој ће се градити ове електране пролази далековод 35 kV 
„Вишеград“ – „Рогатица“ одцјеп за „Борике“. Подносилац жалбе тврди да су испуњени 
технички услови за прикључење фотонапонских електрана „Локва 5“ и „Локва 6“, на 
овај далековод. Привредно друштво „Rađević energy“ д.о.о. Рогатица је добило 
сагласност за прикључење четири фотонапонске електране инсталисане снаге од по 
249,7 kW, oдносно укупне снаге 998,8 kWp, које се граде у непосредној близини 
електрана подносиоца жалбе. Ово привредно друштво треба да изгради БТС 35/04 
kV, са трансформатором од 1600 KVA, тако да постоје услови за прикључење 
електрана подносиоца захтјева на ову трафостаницу. Актом број 06/23 од 31.10.2023. 
године, привредно друштво „Rađević energy“ д.о.о. Рогатица се сагласило, да се 
електране подносиоца жалбе прикључе на ову трафостаницу, о чему је са 
подносиоцем жалбе закључен уговор у писменој форми. Подносилац жалбе сматра 
да је утврђеним условима за прикључење у побијаним рјешењима дисктиминисан у 
односу на друге инвеститоре. Оператор дистрибутивног система није образложио 
разлоге због чега су утврђени такви услови за прикључење у побијаним рјешењима, 
нити је подносиоцу жалбе израдио и доставио детаљну анализу могућности и услова 
прикључења, са процјеном трошкова прикључења и временским оквиром за 
реализацију предложеног начина прикључења, а што је био дужан на основу одредбе 
члана 28 Закон о обновљивим изворима енергије ("Службени гласник Републике 
Српске", број 16/22). Подносилац жалбе тражи да се пониште побијана рјешења, те 
да се новим рјешењима одобри прикључење електрана подносиоца захтјева на 
електродистрибутивну мрежу преко трафостанице коју ће заједно градити са 
привредним друштвом „Rađević energy“ д.о.о. Рогатица. 
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Регулаторна комисија је, на 87. редовној сједници, одржаној 31.01.2024. године, у 
Требињу, размотрила комплетан предмет у вези са овом жалбом, те је у циљу 
правилног и потпуног утврђивања чињеничног стања, одлучила да одржи формалну 
расправу у овом поступку. Формална расправа биће одржана у уторак, 20. 
фебруара 2024. године, са почетком у 11.00 часова у Рогатици, у просторијама 
Општине Рогатица, у улици Српске слоге 81. 

На расправи ће се изводити сљедећи докази: изјаве странака, саслушање свједока, 
увид у исправе и друге документе, а по потреби ће се изводити и други докази. 
Редослијед извођења појединих доказа биће утврђен на формалној расправи.  

Заинтересовано лице, у циљу заштите својих права или правних интереса може, на 
образложени захтјев, учествовати као странка у поступку. О оправданости овог 
захтјева, одлучује Регулаторна комисија. 

Формална расправа је отворена за јавност, а у расправи могу учествовати само 
странке, као и друга лица која учествују у доказном поступку по одобрењу водитеља 
поступка. 

Заинтересована лица могу доставити коментаре и захтјев за учешће у поступку у 
писменој форми, у вези са предметом овог поступка, најкасније до 12. фебруара 
2024. године и то путем поште на адресу Регулаторне комисије у Требињу, Улица 
Краљице Јелене Анжујске бр. 7, факсом на број 059/272-430, или путем е-поште 
"regulator@reers.ba". 

                                                                                              Предсједник  
 
                                              

                                                                                                         Владислав Владичић  
 

 


